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Припадник бивше Ослободилачке војске Косова (ОВК) Фахредин Гаши изјавио је да је
током сукоба на Косову „било многобројних киднаповања цивила која нису могла бити
изведена без знања команданата оперативних зона”.

  

„Ни један метак није могао бити испаљен без знања команданата. О судбини несталих
најбоље знају команданти оперативних зона, тачније - Фатмир Љимај, Рустем Мустафа,
Шукри Буја, Сулејман Сељими...”, казао је Гаши 2004. године у кампу војника Кфора из
Финске, у испитивању истражиоца Хашког трибунала, забележеном на ЦД-у.

  

Део сведочења забележеног у видео форми, пренео је портал „Lajmeshqip”. Гаши, кога
је Назим Блаца оптужио за умешаност у злочине извршене под командом Азема Суље,
био је након рата на Косову припадник илегалне Информативне службе Косова (ШИК).

  

Гаши, који је био члан ОВК и у Приштини му се суди за убиство, казао је да се нико није
усуђивао било шта да уради без знања команданата оперативних зона.

  

„У Албанији и другим земљама могло је да буде логора у којима су држани и још увек се
држе заробљеници ОВК”, казао је Гаши 2004. године, додајући тада да „и у Србији могу
постојати логори где се држе заробљени и нестали са Косова”.

  

„Ослободилачка војска Косова имала је командну дисциплину. Није се смело ништа
урадити без знања команданата... ОВК ме је на крају два пута разаоружавала. Онога
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дана када је косовска делегација кренула на конференцију у Рамбује, пушку су ми заувек
одузели Фатмир Шурда и Скендер Хоти, познат по надимку Тигар. Они су ме
разоружали... Где има дима има и ватре, и ОВК је киднаповала цивиле”, изјавио је Гаши,
познат као Фарук.

  

Он је признао пред хашким истражитељима да је имао добре односе са српском
полицијом пре рата и да се бојао да га ОВК не ликвидира.

  

Испричао је да је пре рата био успешан бизнисмен и није имао никаквих проблема са
српским режимом на Косову већ је, на против, по његовим речима, добро сарађивао.
Имао је, како је рекао, и револвер са дозволом који је носио без икаквих проблема.

  

Он се са ОВК повезао 1998. године у Кројмиру као њихов „снабдевач вегетом” како би
„израдио” и са њима добре односе и био мирнији у послу којим се бавио.

  

(Танјуг)
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